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Mi lehet jobb egy Antonio Carraro traktornál? Természetesen két Antonio Carraro 
traktor 

A bordányi zöldség és gyümölcsültetvényen a második tűzpiros kompakt traktor állt 
munkába  
 
A Csongrád megyei családi ültetvény tulajdonosa 2014-ben vásárolta első Antonio Carraro traktorát, 
melyet gondos kiválasztás előzött meg. Az ár-érték arány, a megbízható szerviz hálózat és az előzékeny 
vevőkezelés meggyőző volt, így egy 56 lóerős Tigrone Major 6400 Jona került a nívós zöldség és 
gyümölcsültetvényre. Lassan négy év telt el és a 4,5 hektáros ültetvényen a feladatok száma azóta sem 
csökkent, így felmerült az igény még egy, hasonlóan jól teljesítő gép iránt. A választás azonban 
lényegesen könnyebbnek bizonyult, hiszen az Antonio Carraro traktor bizonyította megbízhatóságát, 
teljesítményét és nem utolsó sorban kényelmét. Zsombói kollégáink állhatatos munkája ismét 
meghozta gyümölcsét. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antonio Carraro 4400 F ültetvénytraktor 

A 38 lóerős professzionális erőgép megbízható, háromhengeres motorral van felszerelve és méretéhez 
képest kiemelkedő az emelési kapacitása. Kertészetek, fóliasátrak és ültetvények ideális erőgépe, 
hiszen könnyedén csatlakoztatható hozzá a mezőgazdasági termelőeszközök széles palettája és 

kimondottan szűk területen is képes könnyedén megfordulni. 
Sorművelő, eke, szárzúzó, de az ásógép üzemeltetése sem 
jelent problémát. A traktor ergonomikus kezelőszerveinek, a 
megnövelt gépkezelői térnek és a folyamatos 
talajtapadásának köszönhetően, minden körülmények között 
kényelmes és biztonságos munkavégzést tesz lehetővé. A 
gépkezelő biztonságát szolgálja a Carraro gyár által 
szabadalmaztatott ACTIO alváz is, amely 15 fokos 
szögelfordulást biztosít az első és a hátsó híd között - tovább 
növelve ezzel a gép menetstabilitását. 

 

A Tigre 4400 F számára a mezőgazdasági feladatokon túl kommunális, vagy városfenntartási feladatok 
sem jelentenek különösebb kihívást. Síkosságmentesítésre, anyagszállításra, vagy ágaprítógép 
üzemeltetésére is egyszerűen használható. A gép felszerelhető fűthető fülkével és gyepkímélő 
gumiabronccsal is. 
 
Ahol biztonságos, kifinomult és megbízható munkavégzésre van szükség az Antonio Carraro traktorok 
nem okoznak csalódást. 

www.carrarotraktor.hu 
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Jubileumi Antonio Carraro traktor átadás a Zsombói telephelyünkön 

Forráskúton egy családi vállalkozás kapta a rózsaszín masnival átkötött gépet 

 

 
Az átadásra a tulajdonost elkísérte családja is és együtt vehették át a traktor és a pótkocsit. 

 

Idén májusban volt két éve, hogy megnyitottuk zsombói telephelyünket, ahol az értékesítésen kívül 
helyi márkaszervizünk is működik. Külön szervizautóval és alkatrészraktárral rendelkező modern, 
barátságos környezetben várjuk a helyi mezőgazdasággal és városfenntartással, sportlétesítmények 
üzemeltetésével foglalkozó szakemberek megkeresését. A Forrásker-Tész Kft. 2008 óta foglalkozik 
gyümölcs- és zöldség nagykereskedelemmel. A saját raktárral és hűtőházzal rendelkező cég 
együttműködik a helyi termelőkkel és Forráskútról biztosítja a mindig friss gyümölcsöt és zöldséget a 
vásárlóinak. A professzionális minőségre való törekvés azonnali közös pont volt a két cég sikeres 
együttműködésében már a kezdetektől. Telephelyen belüli anyagmozgatáshoz és a zöldterület 
karbantartásához szükséges erőgépre volt szükségük, mely kompakt, ugyanakkor erős és megbízható. 
Az Antonio Carraro Tigre 4400 F ültetvénytraktor és a hozzá kapcsolatható Ravenna RTE pótkocsi kiváló 
választás a fenti feladatokra. 
 

Az Antonio Carraro Tigre 4400 F egy professzionális kompakt, 38 lóerős, első kerék kormányzású traktor. A 
műszerfal és kezelőszervek ergonomikus kialakításának köszönhetően az erőgép üzemeltetése nemcsak 
egyszerű, de kényelmes is. A vízhűtéses, három hengeres motorral hajtott traktort hamar megkedvelik a 
felhasználók, legfőképpen a megbízhatósága miatt. A 12 sebességes váltó és a kikapcsolható összkerékhajtás 
biztosítja, hogy mindig a megfelelő tempóban és teljesítménnyel lehessen elvégezni a felmerülő feladatokat. 
Szériában egy pár hidraulika gyorscsatlakozóval és standard hátsó három ponttal van ellátva, mely 1000 kg 
tömeget is képes felemelni. Felszerelhető fűthető fülkével, így a téli síkosság mentesítés vagy hóeltakarítás 
folyamán is komfortos és biztonságos. 

 

A Ravenna professzionális olasz gyártmányú pótkocsi RTE szériája három oldalra hidraulikusan billenthető. Az 
egytengelyes utánfutó szériában ráfutófékkel és speciálisan megerősített alvázzal rendelkezik, robusztus 
felépítésének hála, ellenáll a mezőgazdasági területen jelentkező fokozott igénybevételnek és az időjárás 
viszontagságainak is. Könnyű aluminimum oldalfalainak köszönhetően a feladat függvényében alakítható, és a 
rakodás, anyagszállítás nem okoz gondot. Opcionálisan oldalfal magasítással, fémhálós magasítással vagy 
gyepmintázatú gumiabronccsal is felszerelhető. A plató háromféle méretben került kialakításra, 215 x 135 x 35,  

245 x 144 x 35 és 310 x 187 x 40 méretben, mely nemcsak a rakodás kényelmét, de tömegét is meghatározza. A 
legnagyobb változatra akár 3 tonna is kompromisszumok nélkül rakodható. 

www.agrolanc.hu 

www.agrolanc.hu


Professzionális ásógép dolgozik a dunavecsei dinnyeültetvényen  
A Selvatici Bivanga 120.80-as gép magakadályozza a művelő talap kialakulását és kiváltja a 
forgatásos talaj előkészítést 

 

Dunavecse Bács-Kiskun megyében, a Duna mentén, a Pentele híd partján fekszik. Forgalmas 
teherkikötővel és gazdag kulturális műemlékekkel rendelkezik. A közel 4000 lelket számláló település 
életében jelentős szerepet játszik a mezőgazdaság, azon belül is a gabonatermesztés és a szántóföldi 
kertészeti növénytermesztés. A helyi gazdálkodók eddig hagyományosan ekével, forgatásos 
módszerrel (szántással) készítették elő a talajt. Ennek előnye, hogy hatékonyan cserélődnek a 
talajrétegek, egyszerű és minimális költségigényű. Azonban a hátulütője, hogy rendkívül 
energiaigényes a megfelelő elmunkálása és a lebomló szerves anyagok miatt széndioxid képződés 
mennyisége is jelentős, nem is beszélve a művelőtalp „betegség” kialakulásának lehetőségéről. Ez azt 
jelenti, hogy ha mindig csak egy munkamélységben használjuk a művelő eszközt, akkor egy vízzáró és 
levegőzáró kemény talajréteg jöhet létre, mely gátolja a növények fejlődését.  

 
 

Ennek a problémának a megoldására a nem forgatásos talajművelés alkalmazása az ideális módszer. 
Így az egyik legnagyobb dinnyetermesztő szakított a helyben elterjedt hagyományos talajművelési 
módszerrel és egy professzionális ásógép beszerzésével új irányt mutatott a gazdálkodó közösségnek. 
Sajnos az átadáskor uralkodó szélsőséges időjárási és talajviszonyok nem tették lehetővé a gép 
helyszíni, terhelés alatti kipróbálást, de a tulajdonos, a jó gazda gondosságával már előre tekint és 
munkatársaival máris felkészülten várja, hogy minél hamarabb bevethessék a gépet. 
 

Munkájukhoz további sok sikert kívánunk! 
 

 

 
A Selvatici gyártmányú ásógépekkel kiváló talajszerkezet alakítható ki, melynek jobb a víz- és 
levegőháztartása, mint az egyéb talajművelő gépekkel végzett munka esetén. Használatukkal teljesen 
kiküszöbölhető a művelőtalp (eketalp) betegség. A Selvatici BIVANGA típusú ásógépek robusztus 
megbízható gépek, melyek kettős ásófejekkel vannak felszerelve. Azonos mélységre állítva a dupla fej 
tökéletes forgatást és finom szemcsézetű talajszerkezetet biztosít szélsőségesen összetömörödött talaj 
esetén is. A talajművelés sebessége ásógép használatával jelentősen, akár 4,5 km/h-ig is növelhető. 
Lehetőség van a kettős ásófej eltolt beállítására, így a munkamélység is extrém módon növelhető, akár 
60 - 70 cm mélységig.  

www.agrolanc.hu 
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Modern gépek végzik a munka dandárját a neves gazdaság területein 

Antonio Carraro SN 5800 Major traktor és Caroni talajmaró állt szolgálatba a dunapataji vállalatnál 
 

A Pataji Mezőgazdasági Zrt. szakemberei a tavaszi kalászosok, elsősorban árpa, zab, tavaszi búza és napraforgó 
termesztésére használt terület művelésére kerestek erőgépet és olyan eszközöket, amelyek segítségével az 
öntöző utak karbantartása is egyszerűen megoldható. Az ültetvény sorvégein lévő szűk hely miatt csakis 
törzscsuklós erőgép jöhetett szóba. A talaj szerkezeti összetétele miatt pedig csakis robusztus és tartós kivitelű, 

megbízható talajmaró jöhetett számításba. Mind a két paraméterre megtaláltuk az ideális megoldást, sőt a 
traktor és a munkaeszközök tesztelésénél kiderült, hogy a sorvégek esetében a fordulási sugár abszolút 
megfelelő. Az átadáson a vállalat Vezérigazgatója is részt vett, aki méltatta a traktor technikai specifikációját. 
Végül, de nem utolsósorban a biztonságra és a pontos használatra is nagy hangsúlyt fektettünk, ezért a 
gépkezelők számára egy alapos oktatást biztosítottunk a gép biztonságos és eredményes kezeléséhez. 
 

 
 

Antonio Carraro SN 5800V Major ültetvénytraktor 

 

Az olasz gyártmányú Antonio Carraro SN 
5800V Major típusú, derékcsuklós traktor a 
mindössze 98 cm-es szélességével kiválóan 
képes manőverezni a keskeny sortávok 
között. A biztonságos, fülkés kivitelű, 49,7 
LE-s teljesítményű, 4 hengeres Yanmar 
motorral szerelt erőgép segítségével 
évszaktól függetlenül elvégezhetőek a 
mezőgazdasági munkálatok. A derékcsuklós 
kormányzásnak köszönhetően kedvezőbb 
fordulási tulajdonságokkal rendelkeznek, 

mint az első-kerék kormányzású modellek. 
Megbízható, sokoldalú, kényelmes, ezek a tulajdonságok jellemzőek a Major sorozat gépeire. 

 

 
Caroni FL 1000 talajmaró 

 

A Caroni gyár talajmarói gyümölcsösökben, szőlőültetvényekben, kertészetekben, ill. üvegházi és 
fóliás termőterületeken a talaj megművelésére alkalmasak. Központi helyzetben, vagy a 3 pont 

függesztés mechanikus kihelyezésével jobb oldalon használhatóak. A művelési mélységet az oldalsó 
csúszótalpak segítségével lehet állítani. A késtengely meghajtása olajban futó lánccal történik. A 
Caroni talajmarók ezen kategóriában egyedülálló módon egy tárcsára szerelve 6 talajmaró késsel 
rendelkeznek, ezáltal sokkal hatékonyabb munkára képesek akár 18-20 cm-es munkamélység mellett 

is. 

www.agrolanc.hu 
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A hatékonyságnövelést gépesítéssel oldották meg a szatymazi ültetvényen 

Professzionális Forigo talajmaró és Rinieri szárzúzó dolgozik az 5,5 hektáros területen 

 

 

A Csongrád megyei Szatymaz méltán híres a 
mézédes őszibarackjáról. Valódi 
gasztronómiai utazásra indulhat, aki 

megkóstolja az itt termelt világhírű 
gyümölcsöt. A helyi ültetvényeken évről évre 

egyre nagyobb erőfeszítést igényel az 
őszibarackfák költséghatékony és 
környezetbarát gondozása, melyhez jelentős 
mértékben használnak élő munkaerőt a 
térségben. Horváth László Úr első lépésben 
egy oldalra kitérő talajmaróval és egy nagy 
munkaszélességű szárzúzóval fejleszti 
ültetvényének gépállományát, melyek így 
jelentősen növelik az 5,5 hektáros 
ültetvényen a munkavégzés hatékonyságát. Sajnos a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt az 
ültetvényen nem lehetett kipróbálni az új eszközöket, de ami késik, biztosan nem marad el! 
 

  

Forigo F2S talajmaró 

 

A Forigo gyár talajmarói gyümölcsösben, szőlőültetvényben, 
kertészetben, ill. üvegházi és fóliás hajtatásban a talaj 

megművelésére alkalmasak. Középponti helyzetben, vagy a 3 pont 

függesztés mechanikus kitolásával jobb oldalon használhatóak. A 
művelési mélységet az oldalsó csúszótalpak segítségével lehet 
állítani. A késtengely meghajtása olajban futó lánccal történik. A 

Forigo talajmarók ezen kategóriában egyedülálló módon egy 
tárcsára szerelve 6 talajmaró késsel rendelkeznek, ezáltal sokkal 

hatékonyabb munkára képesek, nagy munkamélység (18 cm) mellett is. 
 

 
 

Rinieri TRF-A 180 típusú szárzúzó 

 

 A Rinieri TRF-A típusú szárzúzó kalapáccsal és "Y" késsel felszerelhető, 
vízszintes tengelyű, függesztett szárzúzó. Zöld és elszáradt növényzet, 
valamint a maximum 4-5 cm vastag fás szárú növényzet zúzására 
alkalmas. Elsősorban gyümölcs ültetvényekben, főleg szőlő és egyéb 
bogyós gyümölcsösben a sorközök tisztítására ajánljuk. Az elvégzendő 
munka függvényében választhatók a különféle vágókések. Zöld 

növényzethez, szőlővenyigéhez az "Y" késeket, elszáradt és vastag, vagy fás szárú növényekhez, 
nyesedékaprításhoz a kalapácsokat ajánljuk. Kalapácsok tömege: 1,3 kg. 
 

 

www.agrolanc.hu 
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17.000 kacsa számára is teljesen egyértelmű, hogy a piros tigris, lehet barát is 

A zsombói baromfitelepen Antonio Carraro TIGRE 3200 kompakt traktort használnak 

 

 

Az Antonio Carraro kompakt traktorok hazánkban mindennapos látványnak számítanak a 
professzionális szőlő- és gyümölcs ültetvényekben, fóliákban, műfüves és élőfüves sportpályákon, 
városokban kommunális feladatok ellátása közben egyaránt. Eddig kevés szót ejtettünk az állattartó 
telepeken való praktikus felhasználhatóságukról. Pedig előnyös tulajdonságaik miatt ebben a 
szektorban is hatékony és megbízható munkát képesek végezni. Tavaly egy zsombói baromfitelepen 
adtuk át a legkisebb Carraro modellt, több kíváncsi szempár kíséretében, ahová idén is 
visszalátogattunk. Az élő munkaerő költségének kiváltása, vagy nagymértékű csökkentése jelentősen 
hozzájárul a kisebb gazdaságok hatékonyságának növekedéséhez. A traktor kiválasztásában döntő érv 
volt telephelyünk közelsége, mely biztos alkatrész ellátást és szervizelést tesz lehetővé.  

 

Antonio Carraro Tigre 3200 kompakt traktor 

 

 
 

A legkisebb Antonio Carraro a Tigre 3200-as 25 lóerős vízhűtéses, megbízható dízelmotorral van 
felszerelve. Kiváló manőverezhetősége és stabilitása lehetővé teszi a keskeny helyeken való 
munkavégzést. A gép kapaszkodóképessége és menetelés közben a lassú fokozat lehetővé teszi a 
precíz és hatékony etetést az egész állomány számára. A 12 fokozatú szinkronizált váltóval (8 fokozat 

előre, 4 fokozat hátra) mindig egyszerűen kiválasztható a feladathoz igazított munkamenet, nem csak 
etetéskor, de anyagszállításkor is. A kistraktor méreteihez képest jelentős emelési kapacitással 
rendelkezik, hiszen össztömege 960 kg és 950 kg meg tud emelni. A telephely környékén a megfelelő 
munkaeszközzel télen a síkosság mentesítési feladatokban is kiemelkedő szerepet tud vállalni. 
Széleskörűen felszerelhető extra hidraulikus gyorscsatlakozókkal, vagy fűthető fülkével, adott esetben 
gyepkímélő gumiabronccsal is.  
 

www.agrolanc.hu 
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Új aprítógép állt munkába Zsombón és segítséget nyújt a Szabadidőpark kialakításában 

És mi megint csak meg-megállunk! Hiszen nagyon büszkék vagyunk zsombói telephelyünkre és az 
ott dolgozó kollégáinkra. 

 

 

Talán a sors fintora, hogy pár évvel ezelőtt Fóton, ahol székhelyünk található, hasonlóan februárban 
és egy aprítógép került átadásra, ráadásul éppen egy Caravaggi gyártmányú. A városfenntartással 
foglalkozó szakembereknek akkor egy megbízható, vontatható, önállómotoros változatra volt 
szükségük a munkájuk maradéktalan ellátásához, akkor így számoltunk be az eseménytől és írtuk:  

http://bit.ly/caravaggifoton2016 

 

 

Most kísértetiesen hasonló eseményről számolhatunk be, hiszen Zsombón is Caravaggi géppel kezdtek 
el dolgozni éppen a mai napon. A műszaki átadás keretében azonnal ki is próbálták a gép funkcióit és 
nagyon örültek a gép kiváló teljesítményének.  
 

 
 

Caravaggi 190 aprítógép  
 

Amikor fontos a teljesítmény, a kompakt méret és a könnyű apríték kezelés, a Caravaggi Bio 190-es 

aprítógép a megfelelő választás. Az erős kések aprítási művelete után még egy kalapácsos rész 
finomaprítást is végez, ami lehetővé teszi az akár 10 cm-es vastagságú ágak ledarálását is. A 

kommunális zöldhulladék hosszú távú kezelésére kiváló választás ez a megbízható eszköz, mely 
zavartalan működéséről egy Honda benzinüzemű motor gondoskodik. Három kés és huszonnégy 
kalapács a garancia az apríték kifogástalan minőségére és a kifújó kéménnyel - mely ezen a típuson 
szériatartozék – a további könnyű felhasználhatóság is biztosított. A gép elektromos és dízelmotorral 
is rendelhető és ahogy a képen látható felszerelhető közúti vontatáshoz szükséges alvázra is. 
Kifejezetten professzionális felhasználók, kertészetek, önkormányzatok részére ajánljuk. 
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Új Checchi & Magli félautomata palántázógép a Csongrád megyei Balástyán 

Több millió tő saláta és egyéb zöldségféle ültetését fogja segíteni, sőt áprilisban gyakorlati 
gépbemutató része is lesz  
 

A balástyai Hegedűs Farm 
szakemberei saláta, karalábé, 
kápia paprika és jellemzően 
fehérpaprika termesztésével 
foglalkoznak. Kezdetben 

nehezen elképzelhető volt 
számukra az új 
palántázógépük egyszerű, 
mégis hatékony működése, 
hiszen a Checchi & Magli 4 

soros és 5 csészés modelljének 
névleges teljesítménye 3000 
tő óránként. Miután az 
ültetvény kialakításához 
igazítottuk a palántázó gépet megkezdődött a próbapalántázás, mely a tulajdonosok vizslató tekintetét 
övezte, ám a végére ők is konstatálták, hogy kiváló gépet választottak.  
 

A Checchi & Magli félautomata palántázógépe ikersoros ültetésnél, bakhát esetén is kiválóan 
alkalmazható és a termőterület mérete is jelentősen racionalizálható. A B széria lehetővé teszi, hogy 
az ikersoros gép etetését egyetlen kezelő el tudja látni, miközben fenntartható a legjobb minőség, és 
biztosított a kezelő maximális biztonsága. Egy menetben alkalmas ikersoros vagy ágyásos ültetésre (2-

8 sor egyszerre), valamint csepegtetőszalag fektetésre, mikrogranulátum szórásra, növényvédő szer 
kijuttatásra és akár takarófólia fektetésre is. A talajhajtásos gép különböző tápkocka méretekkel képes 
dolgozni,a sortávolság ikersoronként rögzített, 24, 27, 30 vagy 40 cm. Az ültető egységek külön, 
független paralelogramma felfüggesztéssel kapcsolódnak a vázhoz, így biztosított a palánták 
folyamatos függőlegessége, illetve szabályozható a talajnyomás. Az ültető csésze elakadása esetén, a 
blokkolás megszűnésével automatikusan, a tőtávolság megtartásával folytatódik az ültetés, úgy, hogy 
a palánta helye kimarad. A palántázó talajkövető, állítható magasságú, tavaszi munkákhoz állítható 
védelemmel a kövek és fűcsomók ellen, valamint a csészékhez tisztítókefével. 
A Fastwolf opcióval felszerelve a névleges ültetési teljesítmény 3000 tő/h-ról 6000tő /h-ra növelhető. 
 

A Hegedűs Farm tulajdonosai nagyszabású gépbemutatóval készülnek 2018. április 20 és 30 között 
ahová minden érdeklődőt szeretettel várnak. Ennek örömére pedig egy Carraro traktor is rendeltek 
cégünktől. 
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Kényelmes vele a napi munkavégzés - Antonio Carraro 4400 F ültetvénytraktor. Zákányszéki 
burgonya és káposztaültetvényben dolgoznak a modern erőgéppel. 

A Csongrád megyei Zákányszék településen már jól ismerik az Antonio Carraro traktorokat, hiszen a 
környéken: Zsombón, Bordányban és Forráskúton számos gép dolgozik és vásárlóink minden 
településen nagyon elégedettek a kompakt traktorok teljesítményével. A Vass család hosszas 

mérlegelés után 
döntött a 

professzionális 
ültetvénytraktor 

vásárlása mellett. A 
közelben lévő 

felhasználókat 
személyesen is 
felkeresték és 
többször látogattak 
el zsombói 
telephelyünkre is. 

Meggyőző ár-érték 
aránya, 

megbízhatósága és 
a kényelmes, 

ergonomikus kialakítása miatt döntöttek ennek a gépnek a beszerzése mellett. Természetesen a stabil 

szervizháttér és gyors alkatrészellátás is szerepet játszott a döntés meghozatalában. 

 

Bordány, ismét egy családi gazdaság és természetesen ismét Antonio Carraro 4400 F 
ültetvénytraktor . A közel négy hektáros ültetvényben jelentős segítséget jelent majd a modern 
erőgép és az általa működtetett eszközök. 

Bordány községről már többször esett szó a honlapunkon, hiszen zsombói telephelyünk 
szomszédságában található. Jelentős számban alkalmaznak Antonio Carraro traktorokat a település 
gazdálkodói. A Tigre 4400 kompakt traktorkedvelt típus, de legutóbb például egy TGF 9800 átadásáról 
adhattunkhírt. A helyi zöldség és gyümölcstermesztés országos viszonylatban is magas színvonalú itt, 
köszönhető a helyi gazdálkodók áldozatos munkájának. A kisebb családi gazdaságok számára a 
gépesítéssel elérhető hatékonyságnövelés remek lehetőség, melyhez most pályázati lehetőség is 
kapcsolódik. A Csongrádi 
család kedvét az 
átadáskor jelentkező 
kellemetlen csípős hideg 
sem zavarta meg és 
büszkén vették át az új 
erőgépet, mely 
beszerzésével egy régi 
álom válhatott valóra. A 
négy hektáros 
ültetvényen barackot, 
paprikát és egyéb 
zöldségféléket termesztő 
család a gép sokoldalú 
felhasználhatósága, 
kényelmi funkciói és a közeli felkészült szerviz miatt döntött az erős, ugyanakkor kompakt traktor mellett. 

http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/a-bordanyi-gyumolcsosokben-tobbfele-feladatot-is-ellat-a-tigre-4400-f/
http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/megbizhato-es-kiszamithato-partneri-kapcsolattal-egyszeru-a-kovetkezo-evre-tervezni/
http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/megbizhato-es-kiszamithato-partneri-kapcsolattal-egyszeru-a-kovetkezo-evre-tervezni/
http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/kerteszet-korszerusitese-kerteszeti-gepbeszerzes-tamogatasa/
http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/kerteszet-korszerusitese-kerteszeti-gepbeszerzes-tamogatasa/


Megbízható és kiszámítható partneri kapcsolattal egyszerű a következő évre tervezni. Antonio 

Carraro TGF 7800 S erőgép a bordányi családi gazdaságban. 

Egy bordányi családi gazdaságban a következő év tervezésénél fogalmazódott meg az elképzelés, 
hogy a tavaszi munkálatokhoz új, professzionális erőgépre lenne szükség. A főleg tök, őszibarack, 
paprika és burgonya termelésével foglalkozó gazdaság 10 hektáron terül el a Csongrád megyei 
Bordányban. A közeli, zsombói telephelyünk felkeresése után a régióvezetőnk segítségével 
pontosították ezt az elképzelést és ennek értelmében a Vass család egy Antonio Carraro TGF 7800 S 

típusú traktorral vághat neki a következő termesztési szezonnak.  

 

A TGF sorozatú gépek az Antonio Carraro prémium kategóriájú ERGIT sorozat alapmodelljei. Ezek a 
traktorok - korszerű technikai kivitelüknek, kiemelkedő műszaki megoldásaiknak köszönhetően - 

jelenleg a piacon hozzáférhető ültetvénytraktorok legmagasabb kategóriájába tartoznak. A TGF egyik 
speciális felhasználási módja szuperalacsony fülkével szerelt változat, amely a sárgabarack ültetvények 
elsőszámú erőgépe. 

Antonio Carraro TGF 7800 S speciális ültetvénytraktor 

 

Az Antonio Carraro 71 lóerős, 4 hengeres, megbízható 
motorral szerelt erőgépe a TGF 7800 S mezőgazdasági 
feladatok ellátására lett tervezve, hiszen kompakt mérete 
ellenére 2150 kg az emelési kapacitása, és nagyobb 
teljesítményigényű eszközöket is képes hatékonyan 
működtetni. Széleskörűen felszerelhető, a speciális 
feladatoknak megfelelően fűtött, légkondicionált fülke, 
gallyvédő rács is rendelhető a géphez. A kapcsolható 
összkerék hajtásával meredek, rézsűs területeken, szűk 
fordulókban, vagy extrém időjárási körülmények között is 
biztonsággal üzemeltethető. Mivel 32 fokozatú váltóművel 

van felszerelve mindig az adott munkafeladathoz lehet megválasztani a haladási és munkasebességet. 

www.agrolanc.hu 

www.carrarotraktor.hu 
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